

Об итогах работы Комиссии в 2020 году.

В 2020 году Комиссия продолжила работу с Минстроем РФ по реализации предложений, рассматривавшийся ранее на Комиссии и Президиуме Общественного совета, это:

1. Доработка системы ЕГРЗ.
2. Экспертное сопровождение проектов.
3. Воссоздание института ГИПов и ГАПов.
4. Аттестация и переаттестация экспертов на право подготовки заключений по проектной документации.
5. Сокращение количества СТУ, путем превращения неоднократно повторяющихся СТУ в нормы.
6. Актуализация нормативно-правовой базы в строительстве, в том числе, дублирование, либо противоречие нормативов Министерства строительства, МЧС и Санэпиднадзора.
7. Создание СРО негосударственных экспертиз.
8. Подготовка заключений по поручениям С.В. Степашина по распорядительным и законодательным документам, подготовленным Министерством строительства РФ.

В 2020 году произошли существенные подвижки по первому, второму, четвертому и пятому пунктам, что было отмечено Министром строительства РФ Файзуллиным И.Э. на последнем заседании Общественного совета, а также директором ФАУ «ФЦС» Музыченко С.Г. на заседании Экспертного совета по строительству, промышленности строительных материалов и проблемам долевого строительства при Комитете Государственной Думы по транспорту и строительству

Выступления Министра и директора ФАУ «ФЦС» вселяют надежду и уверенность, что рассматриваемые на Комиссии указанные предложения будут, в основном, реализованы в 2021 году.

Предлагаю сосредоточить внимание Комиссии в 2021, на контроле по выполнению указанных вопросов.

Предлагаю признать работу Комиссии в 2020 году удовлетворительной.